
Regione	Umbria	-	Assemblea	legislativa

ACS:	LE	NOTIZIE	ID	OGGI	*	EDIZIONE	N.	110	DEL	1	GIUGNO	2011
1	Giugno	2011

RIFORME:	“I	PROVVEDIMENTI	ANNUNCIATI	DALLA	GIUNTA	SI	SONO	ARENATI	NELLE	MAGLIE	DELLO	SCONTRO
POLITICO”	-	MONACELLI	(UDC)	CRITICA	L'ESECUTIVO	REGIONALE	

SANITA’:	“LA	GIUNTA	SPIEGHI	PER	QUALI	MOTIVI	NON	VENGONO	UTILIZZATI	I	FONDI	PER	LA	NON
AUTOSUFFICIENZA	E	LA	MANCATA	ATTUAZIONE	DEL	SOSTEGNO	ALLA	DOMICILIARIETA’	E	ALL’ASSISTENZA
FAMILIARE”	–	INTERROGAZIONE	DI	MONNI	(PDL)	

METANODOTTO	SNAM:	“GOVERNO	NEMICO	DELL'AMBIENTE	E	DEI	TERRITORI.	LA	REGIONE	SI	OPPONGA	A	UNA
SCELTA	SCELLERATA”	-	NOTA	DI	DOTTORINI	(IDV)	

ESPROPRIAZIONI:	“UNA	COMMISSIONE	UNICA	REGIONALE	PER	PER	UNA	PIÙ	RAPIDA	CONCLUSIONE	DEI
PROCEDIMENTI”	-	ILLUSTRATO	IN	SECONDA	COMMISSIONE	IL	DISEGNO	DI	LEGGE	DELLA	GIUNTA	

COMUNITÀ	MONTANA	O.N.A.T.:	“DA	OLTRE	5	MESI	NON	VIENE	CONVOCATO	IL	CONSIGLIO.	NON	ANCORA
APPROVATO	IL	BILANCIO	CONSUNTIVO	2010”	-	DE	SIO	(PDL)	SULL'ENTE	MONTANO	DI	ORVIETO-NARNI-AMELIA-
TODI	

TRASPORTI:	“INSERIRE	SULLA	RETE	FERROVIARIA	AD	ALTA	VELOCITÀ	I	TERRITORI	DI	GUBBIO,	PERUGIA	E
ASSISI”	-	IL	COMITATO	“L'ULTIMO	TRENO”	IN	SECONDA	COMMISSIONE	ILLUSTRA	LA	PROPOSTA	DI	VARIANTE
DA	FOSSATO	DI	VICO	ALL'AEROPORTO	DI	S.EGIDIO	

TRASPORTI:	“BASTA	CON	LE	POLEMICHE	E	STRUMENTALIZZAZIONI	SU	UN	TEMA	IMPORTANTE.	FAVORIRE	UN
DIBATTITO	COSTRUTTIVO	-	SMACCHI	(PD)	

SULLA	VARIANTE	FERROVIARIA	FOSSATO	DI	VICO-PERUGIA	CENTRALE	ENEL	DI	BASTARDO:	“SI’	A
RICONVERSIONE,	NO	A	RILANCIO	CARBONE.	L'ASSESSORE	ROMETTI	RIFERISCA	IN	CONSIGLIO”	-	NOTA	DI
DOTTORINI	(IDV)	

2	GIUGNO:	“LA	REPUBBLICA,	OGGI	COME	NEL	DOPO-GUERRA,	RAPPRESENTA	LA	GRANDE	SPERANZA	PER	UNA
RIPARTENZA	SOCIALE	ED	ECONOMICA”	-	NOTA	DI	BUCONI	(PSI)	

2	GIUGNO:	“LA	FESTA	DI	TUTTI	GLI	ITALIANI:	LA	REPUBBLICA	UNICA	ED	INDIVISIBILE	PATRIMONIO	DA
TUTELARE	E	VALORIZZARE”	-	NOTA	DI	SMACCHI	(PD)	

2	GIUGNO:	“UN	PASSAGGIO	STORICO	FONDAMENTALE	PER	LA	DEMOCRAZIA	ITALIANA	E	UNA	FESTA	DA
CELEBRARE”	-	NOTA	DEL	VICEPRESIDENTE	GORACCI	(PRC	-	FDS)

INFORMAZIONE	ISTITUZIONALE:	IN	ONDA	“IL	PUNTO”,	SETTIMANALE	DI	APPROFONDIMENTO	IN	FORMATO
WEB	E	TELEVISIVO	–	IN	STUDIO	I	CONSIGLIERI	LOCCHI	(PD)	E	DE	SIO	(PDL)	

ENERGIE	RINNOVABILI	DAL	TABACCO:	“DAI	SEMI	BIOCARBURANTI	E	PRODOTTI	PER	LA	COSMESI,	AL	VIA
SPERIMENTAZIONE	UNIVERSITARIA”	-	CHIACCHIERONI	(PD)	SULLE	PROSPETTIVE	PER	I	PRODUTTORI	UMBRI	

FORMAZIONE:	“SIAMO	ALLA	FINE	DELL’ISTRUZIONE	E	FORMAZIONE	PROFESSIONALE”	-	ZAFFINI	(FLI)
INTERROGA	LA	GIUNTA	REGIONALE	SULLA	MANCATA	EROGAZIONE	DI	RISORSE	ALLE	DUE	PROVINCE	UMBRE
PER	LIQUIDARE	LE	ASSOCIAZIONI
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